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Buche Eiche Fichte Kiefer sonst. sonst.
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Einwohnerzahlen in den Bundesléindern S N
Bundesland Einwohnerzahl in Mio. % 0-99 :
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Niedersachsen e s eite9  Losb t einer Aufgabe priifen
Sachsen titt 4
Saarland t 1 K Wandertag
f 10 Millionen a) Nic bar Es fehlen Angaben zur
t 1 Million zuriickgelegten Strecke.
Seite 7 Der Vitamin C Gehalt i st b) L§b Alle Schiilerzahlen der
ndet Klassenstufen vorhanden.
au lligramm
Schwarze Johannisbeere 177 Milligrafifm 180 o Start ist fiir alle um 8:30 Uhr.
Papaya 82 Milligra 80 Die ersten Klassen kommen um
Erdbeere 65 Milligramm 70
) Im ROsengarten
Zitrone 50
Orange 50 N Nicht 16sbar 3¢ Uber die Anzahl der Biume gibt
Grapefruit 40 es keine Zahlen.
Mango

Rote Johannisbeere

40
40@ b) Losbar 4 Die Offnungszeiten sind bekannt.

¢) Nicht I6sbar #§ Der Eintrittspreis fiir Erwachsene
fehlt.

Stachelbeere 35 MWligramm

Vitamin C Gehalt in Obst

Schwarze Johannisbeere

Papaya

Vitamin C Gehalt
in Milligramm
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